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Active Learning Základní škola s.r.o. 

Školní rok 2020/2021 
1 oddělení, 29 dětí
Vychovatelka: Mgr. Markéta Dvořáková

Provozní doba
Provozní doba školní družiny (dále jen ŠD) je ve dnech školního vyučování: ranní od 7:00 do 8:30 hodin, odpolední po ukončení vyučování dle rozvrhu do 16:00. 

Kritéria přijímání žáků
V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. (Školský zákon) a vyhláškou č. 74/2005 Sb. je školní družina určena přednostně pro žáky prvního stupně základní školy přihlášené k pravidelné denní docházce. O přijetí žáka do školní družiny se rozhoduje na základě písemné přihlášky. Součástí přihlášky je písemné sdělení zákonného zástupce žáka o rozsahu docházky žáka do družiny a způsobu jeho odchodu ze školní družiny.  Ohledem na kapacitu ŠD jsou přednostně přijímáni žáci 1. a 2. ročníků. Dalším kritériem pro přijetí žáka do ŠD je včasné odevzdání zápisního lístku. Přihlašování žáků: 1.ročníky u zápisu do první třídy, 2.- 4. (5. podle kapacity) ročníky na konci června. Ohlašování ze ŠD vždy písemnou formou. 

Platba ŠD
Výše úhrady za ŠD je 300,- Kč. Hrazena měsíčně od září – června.

Školní družina se řídí ŠVP Active Learning s.r.o., vnitřním řádem družiny, družinovými pravidly bezpečnosti a slušného chování. Vnitřní pravidla ŠD jsou viditelně vyvěšena. Po celou dobu pobytu žáci dbají pokynů vychovatelky. 
Při hrubém porušování školního řádu a nerespektování pravidel, může být žák (na základě rozhodnutí ředitelky školy) ze ŠD vyloučen.



Hulín 28.8.2020
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